

马上改 答卷 做好没

市委书记 阅卷 查进度

本报讯(记者 郑瀚)4月份,在广泛听取和征求基层党员群众意见建议的基础上,我市梳理出与“四风”相关和关系群众民生问题的32项急需整改的事项,予以公示,接受广大群众监督,承诺“马上改”。昨天,市委书记林晓峰专题听取了“马上改”项目的进展情况。他指出,“马上改”项目是党的群众路线教育实践活动中必交的“答卷”,是市委作出的重要部署,必须贯彻落实到位。

党的群众路线教育实践活动省委、温州市委驻乐督导组组长朱永康、副组长徐基长,我市市委常委、组织部长朱启来参加汇报。

32项“马上改”项目包括会议繁多、临时身份证等户籍手续办理不便等。当前,这些项目整改推进顺利,通过加强会议统筹管理,能不开的坚决不开,能合并的合并召开,已切实减少各类会议活动,并确定每月第二周为无会周,每周二为无会日;市公安局全面放开临时身份证办理,将临时身份证办理权限下放派出所(分局),落实好公安门户网站户籍网上办事大厅相关事项,方便了群众。

林晓峰对此表示满意。他指出,“马上改”项目已得到有效有力的整改,进展情

况良好,成效明显,各单位要继续加快整改,把整改贯穿党的群众路线教育实践活动始终,狠抓“四风”问题整改,抓牢、抓好、抓出成效。

林晓峰指出,抓好“马上改”项目推进体现了政治责任。“马上改”是市委针对征集到的各方面意见建议后研究、总结、部署的整改项目,这些项目的整改落实情况是全市党的群众路线教育实践活动取得群众满意程度的风向标,各单位必须要兑现承诺,扎扎实实将项目的整改一抓到底,一改到底,抓出成效,改出成效。

林晓峰强调,要体现作风转变。“马上改”做得好不好思想是根源,作风是关键。32项整改项目涉及8大类问题,“马上改”项目的落实检验着8大类问题整治是否到位,即“三公”现象的管制是否到位、民生实事的办理是否到位、在编不在岗干部的管理是否到位、喜事丧事大操大办的歪风是否狠刹到、干部作风和办事效率是否整改到位、办公用房是否腾退调配到位、后进村党支部是否整顿转化到位、文山会海是否整治到位。要重点从抓“四风”入手,深挖“马上改”背后隐藏的干部作风问题,以好的作风促整改、抓落实,改到作风有转变,改出工作有推进,改掉群

众不满意。

林晓峰强调,要体现群众满意。“马上改”项目落实的办理过程是继续征求群众意见的过程,是组织群众凝聚力量、继续接受群众监督、有效提高的过程,要切实做到让群众满意。要体现长效管理,着眼于问题根本,从制度设计和落实的层面来找原因、想办法,不断总结经验,加以改进和规范,突出常态化、规范化,建立长效机制。

朱永康对“马上改”项目进展情况予以了肯定。他指出,即知即改是第二批教育实践活动的一大特色,把学习和整改贯穿到教育实践活动始终,是教育实践活动不断见成效的重要举措。他要求将整改工作继续抓住不放,抓到底,时刻警惕歪风,防止反弹,防止松懈,进一步抓好拓展工作,由小到大、由易到难、由浅到深、由表到里、由点到线深入推进整改,抓出长效,建立好的机制,让作风整改延续下去,让老百姓看到变化。



在城市化建设中发挥带头作用 市领导调研城东街道及教育园区

本报讯(记者 朱琼洁)昨天上午,市委副书记、代市长林亦俊率相关部门调研城东街道及教育园区工作。

林亦俊一行先后视察了乐清中学、市职业中专以及教育园区其他情况,还观看了半沙村河、东运河等地。这两条河流河面干净,看不到明显的垃圾和漂浮物,在东运河的河面上还有艘小船,两名保洁员正在打捞垃圾、树叶等。

东运河是主干河,我们街道总共有8条,这些河面每天要保洁清理两次。城东街道负责人介绍,该街道有大小河道61条,列入河道整治的共11条,其中微生物治理2条,开展河道疏浚工程和河岸驳坎的9条。

在随后召开的汇报会上,相关部门负责人就城东街道“五水共治”等工作的相关问题及教育园区推进过程中碰到的实际困难进行沟通对接。

林亦俊说,城东街道是市政府所在地,但又地处城郊接合部,其发展和形

象体现着乐清市的主要形象,接下来在城市化建设中要发挥带头作用。

对于下一步发展,林亦俊指出,城东街道还具有镇的很多功能,要继续注重发展经济,增强经济实力,发动民间投资;推进教育园区建设,借这个重要载体发展现代服务业。要把建设美丽城东作为终极目标,首先从绿化、两河整治、视野拆违抓起,强化措施做好黑臭河整治,实施河道清淤,推进截污纳管。要强化政府服务,电网建设、中心区道路等一些重点工程推进都涉及城东街道,街道三套班子要做好分工,把握轻重缓急,做好省、温州市及有关城市形象的重点项目的政策处理工作。教育园区是人才培养的平台,该项目落在城东街道,给街道也带来跨越式发展的机会,要加快推进教育园区建设,快速提升城东街道的整体档次。

副市长方青陪同调研。

武装巡逻保平安



特警在市区中心公园门口值勤。记者 郑剑佩 摄

本报讯(记者 叶萌 通讯员 乐公宣)一辆黑色防暴车停在市区某地,一个个全副武装的特警队员从车上迅速跃下。立正,向前看齐,齐步走!随着干脆利落的口号声,特警们排成纵队,步调整齐地走向繁华街区开展武装巡逻。

连日来,这样的场景在市区随处可见。据了解,这是我市特警在乐清辖区启动的武装巡逻。巡逻小队除防弹衣、防弹

头盔等常规配置外,还增配了七九式微型冲锋枪、六四式手枪及实弹弹夹,这些装备用以应对突发性暴恐事件,以确保人民群众生命财产安全。

为进一步提高反恐防暴能力和快速反应能力,近日,我市警方全面加强了车站、广场等人员集中地方的武装巡逻,将警力摆到路面,实现动中备勤。同时,市公安局特巡警大队针对暴恐事件也开展了

多项专业训练并组织了实景模拟演练,切实提高特警应对暴恐事件的能力。

据悉,市公安局为强化警队实弹射击能力,专门开展了“快速拔枪、首发命中”的训练,同时还增加了防暴钢叉、高楼速降、攀爬挂钩梯、新式催泪弹使用等科目的训练。此外,为了磨合武装巡逻警力的战斗默契,市公安局还每月开展一次有针对性的实景模拟演练。

回归温商接办 乐清历史最久民办普高

记者 张全 张赢之

昨天,苏州温州商会常务副会长邵国杰再次来到乐清育才中学,与校方管理人员确定了新校长人选。

自从今年2月,邵国杰签订了以二千多万元并购育才中学协议后,他又多了一个育才中学董事长的头衔。

育才中学正式创办于1986年,是目前乐清历史最久的民办普通高中。在上世纪八九十年代,公办学校尚未像如今这般普及,育才中学曾盛极一时。

我出身于教师世家,父亲28岁就当上了一所学校的校长,后来文革中遭遇迫害。受家庭成分影响,我哥小升初中时考了第一名,却轮不到他读。邵国杰说,读小学时,我每天要跑5公里的山路去上学。当时班主任老师就是育才中学创始人、原校长徐礼礼的夫人,她对我很关心,我非常感激。

去年9月,苏州温州商会组织在苏温籍企业家41人,对家乡温州进行实地考察,温州市委书记陈一新会见了苏州市温州商会回乡考察团。育才中学原董事长徐礼礼先生的女儿郑翼翼得知后,力邀邵国杰到学校看看。

我父亲年事已高,后辈许多人已移民美国,没有合适的接班人,所以不得已要将学校出让。郑翼翼说,但是学校是父亲一点一滴积累起来的,他对学校有很深的感情,希望将学校转让给热爱教育的人士。

当时就转让学校一事我们接触了几名企业家,惟邵国杰先生对办学产

生的利润一事一字没问,只是很细致地了解学校的历史及现状。我父亲对此非常欣赏,说学校交给这样公益心强、办事稳妥的人,他放心。郑翼翼说。

小时候深尝过读书不易的滋味,所以我对学校一直有很深的情结。8年前,邵国杰就开始资助贫困大学生,每年20名。

邵国杰来育才中学考察三趟后,越了解到学校的现状,越觉得自己有责任改变这个学校。今年2月,他终于下定决心接手。

从我的角度讲,育才是一所已有近30年历史的老学校,师资、生源都比较稳定,而且温州和乐清市都有很好的扶持政策。接手育才,努力提升办学层次,帮助乐清父老乡亲培养更多的青年才俊,意义很大啊。邵国杰说。

邵国杰说自己接下去对学校首先进行硬件上的改造,操场、食堂、消防通道、师生宿舍等先行重装,后对师资进行调整,高薪聘任名师,学校出台了新的招生政策,希望通过有力的奖励政策,招收到更多更优秀的学生。

乐清人杰地灵,相信经过这样的努力,育才中学将迎来新一轮发展。

邵国杰说。

视频内容详见中国乐清网 www.yqcn.com

重大主题报道竞赛
浙报集团都市报

我市分布式光伏发电扶持政策出台 发一度电可获补助八毛二

第5版

他做得非常可以 记市优秀驻企服务员赵晓靖

记者 郑益和

先别急,我帮你了解一下情况。日前,在盐盆街道办事处,副主任赵晓靖在办公室里通过电话慢条斯理地和一位企业主沟通。去年,赵晓靖被安排驻乐清经济开发区5家企业,担任驻企服务员。

电话那头的企业主,为赵晓靖所联企业的负责人之一,一年多的接触,令两人成了老朋友,遇到项目报批手续等难题,该企业主总是第一时间想到赵晓靖。

赵晓靖说,驻企服务最大的收获是和许多陌生人成了朋友,作为基层干部,能赢得企业家的信任是对自己最高的礼遇。

去年7月,赵晓靖经过事先预约后,走访了第一家企业。结果赵晓靖到时,该企业老板正在忙,赵晓靖坐在走廊凳子上

一等就是半个小时。好不容易见上了面,该老板却不是很热情。直到聊到高科技产品遭遇山寨版时,该老板才拍着大腿侃侃而谈,两人有了初步良好印象。

半个月后,该老板主动来到赵晓靖的办公室。原来,其新厂房竣工后,土地使用权变更登记手续一直没办,这对企业融资等有一定影响。在该老板印象里,办理变更登记手续起码要跑几十趟路,没一两个月很难办下来。

当天,赵晓靖就将该问题上报给工作组,反馈过来的消息说,若手续齐全,可以走绿色通道。于是,赵晓靖成了不折不扣的代办员,此后几日,他带着企业资料自费跑了3个部门。直到最后一道手续时,该老板还不相信事情如此顺利,最后,在赵晓靖的电话催促下,两人一起去审批。整个办证流程只用了一个星期。

Y aowen 驻企服务在行动

此后,两人成了无话不谈的朋友,有事没事就打电话。有一次,这位老板向赵晓靖说起企业留人难的问题。原来其公司有一名技能娴熟的外地老员工,企业非常希望能留住这样的人才。但老员工的孩子在老家没人照顾,来乐清又找不到接收的学校,这令老员工一度陷入了困境,也考虑过去留问题。

赵晓靖了解情况后,打听了相关政策,在街道领导、校方的积极沟通协调下,按照就近原则,将老员工的孩子安排进入了盐盆一所小学,大家心头的一块石头终于落地。

去年以来,赵晓靖还为所联企业安全生产把关,宣讲扶企政策,热心地为企业做好各项服务工作。一位企业负责人这样评价赵晓靖:他做得非常可以。

增强法律意识 杜绝违建行为

举报电话: 62587580

乐清市 三改一拆 行动领导小组办公室 宣

乐清康宁医院
上海精神卫生中心协作单位
精神卫生 心理咨询
医保、城乡居民定点单位
上海精神卫生专家全年预约诊疗
地址:乐清市宁康东路1125号,24小时热线:61555678

乐清农商银行
YUQING RURAL COMMERCIAL BANK
(原乐清农村合作银行)
新居民卡
New resident card
为新乐清人量身定做的
免费银行卡!
免开卡费、年费、短信提醒费,
免费在本行柜台转账汇款,
免费在全国所有ATM机取款!

2014年乐清·凤凰科技·夏季大型人才招聘会

主办单位:乐清市人力资源和社会保障局
承办单位:乐清市人才市场管理办公室 乐清市就业管理处
时间:2014年7月6日(星期日)8:30-15:00
地点:乐清市体育馆(市区建设西路) 设摊联系电话:62572902
欢迎各类人才届时参会 免费入场
详情请登录乐清人才网:www.yqhr.com.cn 查询

短期出口信用保险
放心接单 安心出货
PICC 中国人民保险
乐清支公司专线:61608157 13777734589

党员干部、公职人员带头执行殡葬改革 十个严禁

举报电话 61880221

乐清市殡葬改革工作领导小组办公室 宣